

Zelenskyj: Setkání s MI6 se týká pomoci při ochraně suverenity Ukrajiny

[K kyivpost.com/post/8508](https://kyivpost.com/post/8508)

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj řekl, že během setkání se zástupci Tajné zpravodajské služby (MI6) během jeho nedávné návštěvy Spojeného království se problém dezinformací



Prezident Ukrajiny Volodymyr Zelenskyj řekl, že během setkání se zástupci tajné zpravodajské služby (MI6) během jeho nedávné návštěvy Spojeného království se diskutovalo o problému dezinformací a falešných zpráv, a doporučil interním médiím, aby pečlivě prověřila informace, které uvolní.

„Měli jsme schůzku v kanceláři MI6. Bohužel nemohu říci všechny informace. Protože to jsou státní záležitosti. Četl jsem zprávy o složení této schůze. Za prvé, na tomto setkání bylo jiné složení,“

odpověděl na otázky novinářů během pracovní cesty do Oděské oblasti 13. října.

Prezident řekl, že problém, který podle některých ukrajinských médií na tomto setkání údajně zazněl, ve skutečnosti vůbec nebyl zvažován.

„Z celého objemu záležitostí z našeho dlouhého dvouhodinového jednání byly nejvíce informace o pomoci a ochraně naší suverenity a územní celistvosti. Nemohu šířit podrobnosti,“ řekl Zelenskyj.

Prezident uvedl, že jedno z témat projednávaných na schůzce se týkalo boje proti dezinformacím a falešným zprávám.

„Právě řekli, že máme velký problém s tím, že média nefinancují jen Ukrajinci. Na Ukrajině je bohužel mnoho televizních kanálů, které známe, financováno různými skupinami,“ uvedla hlava státu.

Zelenskyj řekl, že otázky ochrany svobody a ochrany informací jsou pro bezpečnost státu velmi důležité, a proto je vytvoření nezávislých médií relevantní.

Prezident doufá, že si novináři zachovají svou autoritu a bez ohledu na to, kdo vlastní konkrétní médium, informace prověří.

„Zdá se mi, že hlavní náplní této profese je ověřovat si informace a volně je zveřejňovat. Toto je správně. Pokud jde o nezávislá média, jsem si jist, že máme mnoho nezávislých novinářů. Vždy budeme podporovat jejich svobodu,“ řekl.

Chcete-li navrhnout opravu nebo upřesnění, napište nám zde
Můžete také zvýraznit text a stisknout Ctrl + Enter

Sponzorovaný obsah